



Сегодня не часто встретишь человека с книгой в руках, разве что учащихся или студентов, торопливо листующих учебники (все необходимое можно найти в Интернете). Книга отмирает, становится макулатурой, и это печально, ведь она - не только источник знаний, но и очень недолговечный памятник печатной продукции, отражающий характер эпохи и его технического развития, а при более масштабном изучении - и литературные вкусы общества.

Хорошо, что не все сегодня смотрят на старые книги, как на ненужный хлам, и находят возможность отдать их в хорошие руки.

Так, 9 октября жительница Горловки Тамара Прудникова подарила Музею миниатюрной книги им. В.А. Разумова 8 миниатюрных и 14 малоформатных книг. И пусть самой старой из них сегодня только 45 лет, но, как сказал Самюэл Смайлс: "Книги обладают способностью бессмертия. Они - самые долговечные плоды человеческой деятельности». А потому с годами их значимость только возрастает, рассказывает **хранитель музея миниатюрной книги им. В.А. Разумова Виктория Полякова-Кучинова**

Но не менее ценны и миниатюрные книги-подарки горловских литераторов Ивана Нечипорука «К свету» и Натальи Бугир «ALTER EGO», потому что их тираж, не превышающий 20 экземпляров, возводит эти книги в ранг библиофильских раритетов.

**"Горловский Медиа Портал"**